Megmutatjuk, hogy létezik olyan megoldas, amelyben 2% és y° ugyanaz a 2-hatvany. Ehhez a kovetkezs egyenlet-
rendszert kell megoldanunk.

z® =2k, yb =2k, 26 = 2k+L, azaz
k k k41
T =2a, y =27, z=2c
PR ) i k k k+1 ) ;
Ha létezik ilyen k természetes szam, amelyre —, — és egyszerre egész, készen vagyunk.

a c
Mivel c relativ prim a-hoz és b-hez, relativ prim ab-hez is. Ebb&l pedig kovetkezik, hogy léteznek olyan p, ¢ pozitiv

k k kE+1
egészek, amelyekre p-c—q-ab = 1. Legyen k = q - ab = pc — 1; ekkor — = gb, 7= qa és
a

= p egyszerre pozitiv
egészek. Ezzel az allitast igazoltuk.

Szeidl Adam (Miskolc, Féldes F. Gimn., IL. o. t.)

Megjegyzés. A megoldas kicsit altalanosabban is megfogalmazhaté. Legyenek xqg és yo pozitiv egészek, és

b
g + Yo = 20-

k k k+a
Legyen k olyan pozitiv egész, amelyre —, 3 és egészek. Az elGbbi egyenlGséget zg—val megszorozva:
a
xlzh + ybab = 2, azaz

k@ kD kt1y €
(r0s ) + (o) = (=" )
k kE+1

3 ® i
tehat © = oz, ¥y = Yozl , 2 =25 ° pozitiv egészekbdl 4ll6 megoldas (Szeidl Adam megolddsaban xg = yo = 1 volt).




